

李绍彬陪同专家调研 教育部重点课题

本报讯 (记者 宋馨 付永奇) 4月9日,全国知名专家徐杰和张学琴教授等来我市调研全国教育科学“十五”规划教育部重点课题《幼儿素质教育课程资源整合研究》。副市长李绍彬陪同调研。

徐杰是新加坡国立大学终生教授、澳门大学教育科学院副院长、博士生导师,张学琴教授是中国管理科学研究院素质教育研究所主任、中国学前教育研究中心主任,他们是《幼儿素质教育课程资源整合研究》课题的负责人。

在莲花路一幼儿园,徐杰、张学琴一行参观了幼儿园活动室、小学部教室等功能室,观摩了幼儿园英语教育特色活动,听取了该园特色教育、课程改革及团队建设等汇报。李绍彬详细询问了幼儿在园内的生活和学习情况,教师的工资福利待遇及幼儿园的发展思路,并对学校工作给予了充分肯定。李绍彬说,合作开展全国教育科学“十五”规划教育部重点课题对学校发展意义重大,希望以此调研为契机,把专家的先进理念转化成教学实践,提高教育教学质量。

我市防范邪教宣传片 《幸福进万家》正式开机

本报讯 (记者 普淑娟) 4月6日上午,我省第一部防范邪教宣传片《幸福进万家》在淮阳县举行开机仪式。省防范办副主任陈兆法、市政协副主席杨春出席开机仪式。

该片由宋志军编剧,特邀国家一级演员、郑州市戏剧研究院导演表演部主任宋晓波,国家一级演员、著名豫剧演员杜广林表演,由淮阳县人民政府投资拍摄。《幸福进万家》讲述了玉兰深入农户巧英家签订《幸福手册》,适逢这一家的男主人二孬几天前患病,由于受到法轮功修炼者歪嘴的蛊惑,坚持不去看病,反而信奉了法轮功。玉

兰了解情况后,及时将《幸福手册》送到,并在巧英的配合下做通二孬的思想工作,使其及时到医院就医,解除了病痛,避免了一起因为信奉邪教而耽误病情的悲剧发生。而对于上门来传播邪教的歪嘴,玉兰也及时通知公安人员将其绳之以法。

开机仪式上,陈兆法指出,要加强对群众的宣传教育,驳斥法轮功的歪理邪说,从思想上解决问题。他希望我市在制作宣传片上要树立精品意识,力求把《幸福进万家》拍成一个质量高、思想性强,真正为广大人民群众所喜闻乐见的宣传片。

“田间课堂”春意浓

记者 王泉林 通讯员 张晓蒙

“俺种的小麦这几天长势不如以前了,到底为啥?”“现在用不用浇水,如果浇水该施什么肥料?”……3月27日下午,扶沟县农业局组织农技服务小分队到包屯镇郁岗村作技术指导。一下车,专家们便被村民围起来。

10多名队员拿出随身带来的农技宣传单和资料:“这个发给大家,你们提的大多问题这上面都有答案,可以一边听专家现场讲解,一边对照着看看。”

高级农艺师宋钢锋向村民建议:“咱都到麦田去,我现场解答大家的问题。”在村民的簇拥下,宋钢锋一行来到田间。

在南头的麦地里,宋钢锋打开随身携带的小喇叭,对现场的村民讲起课来:“这块地的麦苗长势不错,但是有根部发黑现象,这是纹枯病,应该及时喷洒三唑酮。”

“春季病虫害防治要注意啥?”农业科示范户卢郁新民急切地“讨教”。“返青至拔节期是各种病害又一次侵染扩展高峰期,也是各种虫

害和草害的危害盛期,是小麦综合防治关键环节之一。春季病虫害的防治要大力推广分期治理、混合施药兼治多种病虫技术。”宋钢锋说。

时近中午,群众和专家的交流还热火朝天。群众问得仔细,专家讲得认真。生动的“田间课堂”与四周盛开的油菜花、长势喜人的麦苗,勾勒出了春天动人的风景。

“技术员田间讲课就是好,现场解决了俺的问题,我这几亩地,去年平均亩产达到1000多斤。今年虫害防治和浇水都是技术员面对面指导,看眼下长势,亩产增加100—200斤不成问题。”村民郁留焕掩心中的喜悦。

据了解,截至目前,该县已开办田间课堂300多场次,发放科技图书2万多份、病虫测报信息4期,培训农民7万多人次。

现场短新闻



把原料“吃干榨净”,不断延伸产业链条,成为郸城农产品加工的主要特色。该县专业从事玉米加工的财鑫液糖公司不仅把玉米加工成淀粉、葡萄糖等初级产品,又从中提炼生产出黄原胶、山梨糖醇、结冷胶等40多种精深产品,创造了玉米精深加工的奇迹。图为在财鑫集团的展览室里,解说员向前来参观的人员介绍研制的新产品。(记者 王映 摄)

项城市园林处开展 “扶贫济困一日捐”活动

近日,项城市园林处积极响应政府号召,开展了“扶贫济困一日捐”活动,广大干部职工慷慨解囊,踊跃捐款,一上午时间共捐款2150元,并将善款送交上级部门。

(郝俊峰)

简明新闻

鹿邑县电业局开展 用电普查工作

鹿邑电业局以搞好安全供电、规范电力市场为主导,在全县范围内开展了用电营业大普查。通过营业普查,进一步规范、净化了电力市场。据悉,该局为确保用电营业大普查不走过场,制订了活动方案,以部室包乡所责任到人,并制定了相应的处罚规定,发现问题绝不姑息迁就。截至目前,共查处用电安全隐患86处,发现违规用电32处,并及时进行了整改纠正,受到用电客户的好评。(张文杰)

解决80万农村居民安全饮水问题。加大扶贫开发力度,完成100个贫困村的整村推进扶贫开发建设任务,解决16万农村贫困人口的脱贫致富。继续开展农村环境连片治理,完成13个农村环境连片治理项目建设任务。启动20个新型农村社区建设,完成200个村庄综合整治任务。完善普通高中家庭经济困难学生生活费。完善普通高中家庭经济困难学生国家资助制度,资助面占普通高中生在校生总数的20%,每生每年补助1500元;继续落实中等职业学校家庭经济困难学生和涉农专业学生学费政策,补贴比例在校生总数的20%。继续加大农村寄宿制标准化学校建设力度,建成寄宿制标准化学校40所。促进义务教育均衡发展,重点解决农村中小学布局调整、中心城区“大班额”和入学难、入园难问题,中心城区及各县市区分别新建1所24班规模的小学、36班规模的初中、12班规模的幼儿园。提升现代化教育水平,完成周口教育城网一期工程建设,建成网络化校园700所,学校覆盖率达到30%。

全面提升公共医疗卫生服务水平。继续实施县乡医院倍增计划,加强社区(村镇)标准化卫生室建设,新建扩建1123个社区(村镇)卫生室,完成9个薄弱乡镇卫生院改造。提高城乡居民基本医疗保险和新农合的参保率,城镇居民基本医疗保险参保人数达到77万,农村居民新农合参保率保持在95%以上。抓好艾滋病救治救助工作,全面落实结核病“三免费”政策。继续实施扩大国家免疫规划,维持无脊灰状态,降低5岁以下儿童乙肝表面抗原携带率,对31381名农村妇女进行宫颈癌筛查。

持续改善农村生产生活条件。加强农村公路建设,提高农村公路路况等级和服务水平,全年改建农村公路200公里,改造危桥1500延长米。继续实施农村安全饮水工程,再

服务承接产业转移 提供人力资源支撑

——访周口市人社局局长郭卫

记者 刘彦章 通讯员 李波

招商引资工作和承接产业转移是推进经济快速发展的动力源泉,是实现经济又好又快发展的主要途径,是为周口赢得发展先机和实现富民强市新跨越的关键所在。市人社局党组书记、局长郭卫在接受记者采访时说,全市各级人社部门将认真贯彻落实会议精神,把思想和行动统一到承接产业转移和招商引资工作上,扎实开展“招商引资项目落地年”和“承接产业转移突破年”活动,努力破解“人往哪里去”的难题,把我市巨大的人口压力转化为人力资源优势,积极为企业做好人力资源服务工作,提升区域人才竞争力,为招商引资和承接产业转移工作提供人力资源支撑和保障,并在以下几个方面做好工作:

第一,加强职业技能培训,提升人力资源素质。一是实施全民技能振兴工程。目前,我市已经与河南

省人社厅签署了共同推进周口全民技能振兴工程框架协议,这对于我市招商引资和承接产业转移工作将起到重要的推动作用。二是加强高技能人才培养。实施高技能人才振兴计划,大力推进高技能人才培养基地建设,培养一大批数量充足、结构合理、企业急需的高技能人才,满足企业发展对高技能人才的需求。三是加强校企合作。积极开展招工、就业、培训三位一体的培训模式,推行订单培训、定向培训等,围绕承接产业转移、产业集聚区发展、企业生产需要开展多种形式的校企合作,为企业培训输送各类技术人员,实现招工与培训的有机结合,培训与上岗的无缝对接。

第二,加强公共就业服务,确保企业用工需求。一是加强平台建设。在产业集聚区设立人力资源社会保障服务所,为企业和劳动者提

供用工指导、档案代理、社保缴费、技能培训、维权保障等“一条龙”服务。

宣传郸城鼎祥制衣用工模式,对下乡办厂的企业,确保企业生产车间办到哪里,人力资源服务就跟踪到哪里。二是加强用工对接。认真摸清劳动力和企业用工两个底数,将符合用工要求的劳动力和企业用工需求分类汇总,建立劳动力供需档案。组织开展“春风行动”、产业聚集区企业专场招聘会等活动,为城乡劳动者提供及时有效的就业信息和服务。积极开展乡企、校企对接,组织产业集聚区企业与乡镇、学校开展对接交流,建立长期合作关系,高效配置人力资源和技术资源。三是优化用工环境。制定出台一系列促进用工的优惠政策,鼓励和动员周口籍各类人才、外出务工人员返乡就业,吸引农民工就地就近就业。

第三,加强政风行风建设,营

造良好的招商环境。优越的发展环境是提升承接产业转移和招商引资竞争力的关键。结合创先争优活动,进一步加强全市人社系统政风行风建设。一是加强窗口建设。在全市人社系统窗口单位深入开展“为民服务创先争优活动”,按照“增强服务意识、改进服务作风,加强教育培训、提升服务能力,依法依规办事、提高服务效能”的目标任务,坚持在依法依规、公开透明、优质高效、便民利民上下工夫,努力打造人社系统窗口单位优质服务品牌。二是提高行政效能。进一

步简化和规范办事程序,减少审批环节,取消重复手续,优化业务流程,严格落实首问责任制、限时办结制、责任追究制,服务承诺制等制度,并对外公示广泛接受社会监督,切实提高行政效能。三是提升服务水平。进一步完善服务手段,细化服务措施,在全市人社系统推行“五个规范”活动,通过规范服务形象、服务行为、服务环境、服务制度、服务标准,竭力为企业提供更加周到、满意的服务,营造良好的招商环境,为我市扩大招商、承接产业转移作出积极的贡献。

积极承接产业转移 强力推进招商引资

我市举行第二届运动会 第一次新闻发布会

本报讯 (记者 宋馨) 3月6日上午,周口市第二届运动会第一次新闻发布会将在周口市体育中心举行。县市区、市直组先期比赛项目从今年5月份开始,青少年组项目从9月份开始。

张宁华说,市第二届运动会将于10月在周口市体育中心举行。本届运动会由市政府主办,市体育局、教育局、总工会、市直工委、周口师范学院共同承办,各县市区、市直机关、企事业单位及社会各界广泛参与。

本届运动会将设立青少年组、县市区成年组和市直组3个组别。青少年组的竞赛项目包括篮球、排球、乒乓球、足球、田径、拳击、跆拳道、中国式摔跤、武术套路,县市区成年组的竞赛项目包括篮球、乒乓球、门球、太极拳、健身气功、中国象棋,市直组的竞赛项目包括篮球、羽毛球、乒乓球、太极拳、中国象棋。

张宁华在发言中说,周口市第二届运动会将采取“电子火炬网络传递”的办法进行火炬传递活动。在开幕式前10天,在太昊陵举行圣火采集仪式,沿淮阳—鹿邑—郸城—沈丘—项城—商水—西华—扶沟—川汇区的路线进行电子火炬网络传递。

张宁华说,开幕式大型文体表演的主题为《盛世龙腾·周口华章》,以“三皇故都·万姓之根·老子故里·杂技之乡”4张文化名片为主线,以表现我市新时期经济社会发展成就为主题,诠释我市全民健身的时代体育精神,反映我市人民群众良好的精神面貌。

曹河乡以合作社发展促进农业现代化

本报讯 曹河乡在“三化同步”中,指导各村成立涉农合作社,加快转变农业发展方式,走规模化、特色化、现代化之路,以加快合作社快速发展促进推进农业现代化。

更新观念,拓展销售渠道,确保社员增产增收。不断通过专家授课、科技培训、外出学习考察等方式,引导合作社树立现代生产理念,从过去等订单上门转变到主动出击争市场,提高市场占有量。

(牛举 永刚)

廉洁高效、反应灵敏的执法体系,进一步加强虚假违法广告整治工作。二、要完善防范虚假违法广告的长效机制,定期不定期召开联席会议,发挥部门联席会议的作用,及时通报情况,协调行动;制定、落实各项工作制度,完善办事程序。通过建立广告监管长效机制,从集中性、阶段性的专项整治逐步转变到规范化、制度化的监管,实现对广告市场的标本兼治。三、要巩固和扩大广告专项整治成果,各部门要认真履行职责,继续加强协调配合,突出工作重点,确保完成市委、市政府制定的整治目标。媒体广告负责人也要正确处理社会效益和经济效益的关系,共同规范我市广告市场,为周口市经济发展作出贡献。

(余卫东 吴顺凯)

周口市工商局召开2012年九部门 整治虚假违法广告联席会第一次会议

况;媒体单位(电视台、报社、电台)汇报了广告自律情况。会议分析了当前我市虚假违法广告工作形势,并就下一步如何加强我市虚假违法广告打击力度进行了交流和探讨。

会议认为,2011年以来,各部

门按照市委、市政府的统一部署,

全力以赴,分工负责,加强协作,形

成打击虚假广告的声势与合力,发

布药品、医疗等严重虚假违法广

告行为得到了有效遏制,虚假违法广

告蔓延的势头得到有效控制,广告

市场秩序有所好转。医疗机构、药

品等5大类广告的总平均违法率,

2012第一季度与去年同期相比有

明显下降。2011年整治虚假违法广

告专项工作取得了一定的成绩,但

与市委、市政府及广大人民群众的

要求还有着很大的差距,目前还存

在整治工作进展不平衡、广告违

法成本低、违法广告反弹压力大等

问题,严厉打击虚假违法广告行为

仍然需要继续进行艰苦努力。

市政府办公室调研员张志全强

调,整治虚假违法广告是构建和

谐周口、建立诚信部门、维护正常

市场秩序的需要,各部

门要提高认识,加大执法办案协调力度,严格

按照国家工商总局局级广告联席会

会议精神要求,结合国家工商总局等十二部委《2012年整治虚假违法广告专项行动部际联席会议工

作要点》(工商广字[2012]29号)、《大众传播媒介广告发布审查规定》(工商广字[2012]26号)和《2011年虚假违法广告专项整治工作实施意见》(工商广字[2011]46号)要求,积极部署开展下一步的整治工

作。一、要在全市范围内逐步形成

市场秩序的需要,各部

门要提高认识,加大执法办案协调力度,严格

按照国家工商总局局级广告联席会

会议精神要求,结合国家工商总局等十二部委《2012年整治虚假违法广告专项行动部际联席会议工

作要点》(工商广字[2012]29号)、《大众传播媒介广告发布审查规定》(工商广字[2012]26号)和《2011年虚假违法广告专项整治工作实施意见》(工商广字[2011]46号)要求,积极部署开展下一步的整治工

作。一、要在全市范围内逐步形成

生产碘盐。2012年3月15日前

生产的碘盐可以继续销售至保质

期结束,未注明保质期的,可以销

售至生产日期之后3年。

六、居民如何正确购买和科学

使用碘盐?

答:(1)应该通过正规渠道购

买碘盐,碘盐必须是精制盐,有包

装、碘盐标志和含量,购买时要辨

认清楚。

(2)碘盐不宜长期存放,应随

吃随买。同时,碘盐应妥善保护,

装盐的容器应避免阳光直晒、吸潮和高湿。

(3)在炒菜、煮汤时不宜过早放盐,